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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 7 

       7η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ (ΜΙΚΤΗ) 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα σήμερα, την 19η Σεπτεμβρίου 2022 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.30 πραγματοποιήθηκε 

τακτική συνεδρίαση δια ζώσης και με ταυτόχρονη δυνατότητα τηλεδιάσκεψης (e:Presence.gov.gr), της 

Επιτροπής Περιβάλλοντος & Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από 

την υπ’ αριθμ. πρωτ.:ΠΔΕ/ΕΠΦΠΠΣΔΕ/276580/274/15-09-2022 πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία 

εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην 

συνεδρίαση συμμετείχαν επί του συνόλου δέκα τριών (13) μελών τα παρακάτω μέλη: 

1. Δημητρογιάννης Λάμπρος - Πρόεδρος της Επιτροπής  

2. Χαλιμούδρα Αγγελική - Αντιπρόεδρος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

3. Κοντογιάννης Γεώργιος - τακτικό μέλος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

4. Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης - τακτικό μέλος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

5. Νικολακόπουλος Δημήτριος - τακτικό μέλος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

6. Γούδας Μιχαήλ - τακτικό μέλος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

7. Ρούση - Ντζιμάνη Αγγελική - τακτικό μέλος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

8. Κόντης Κωνσταντίνος - τακτικό μέλος της Επιτροπής  

9. Δριβίλας Δημήτριος - τακτικό μέλος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

10. Κατσικόπουλος Δημήτριος - τακτικό μέλος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

11. Μωραΐτης Νικόλαος - τακτικό μέλος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

12.   Κούστας Κωνσταντίνος - τακτικό μέλος της Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 
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Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχε καίτοι προσκλήθηκε το τακτικό μέλος της Επιτροπής κ. Μπράμος 

Παναγιώτης. 

 

Τη συνεδρίαση παρακολούθησε ο Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της Επιχείρησης της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας κ. Τελώνης Γεώργιος (τηλεδιάσκεψη).  

 

Χρέη γραμματέων άσκησαν η Μαρία – Ηλίζα Καρακωνσταντή και η Τσούμα Βασιλική, υπάλληλοι της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 235306/4008/16-09-2020 (ΑΔΑ: 

9ΠΛ17Λ6-ΒΨΞ) απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 3ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση μονάδας 

ιχθυοκαλλιέργειας στη θέση Χαλίκι Παλιάμπελου, Δήμου Ακτίου – Βόνιτσας, Ν. Αιτωλοακαρνανίας, με 

φορέα υλοποίησης λειτουργίας την «Ιχθυοκαλλιέργειες Αμβρακικού Α.Ε.» (ΠΕΤ 2108603529)».  

 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής παρέθεσε το υπ’ αριθμ. 

πρωτ.: Π.Δ.Ε./ΔΠΧΣ/134639/2701/12-08-2022 έγγραφο με τις απόψεις της Δ/νσης Περιβάλλοντος και 

Χωρικού Σχεδιασμού της Π.Δ.Ε., το οποίο αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

 
Έχοντας υπόψη: 
 
Η παρούσα Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων αφορά στη μετατόπιση και τον εκσυγχρονισμό  υφιστάμενης 
πλωτής μονάδας εκτροφής Θαλάσσιων Μεσογειακών Ιχθύων που λειτουργεί σε θαλάσσια έκταση 10 στρ. στη 
θέση «Χαλίκι» Αμβρακικού κόλπου, Δήμου Ακτίου- Βόνιτσας, Π.Ε. Αιτ/νίας. Παράλληλα με την παρούσα μελέτη 
ζητείται η αδειοδότηση συνοδών υποδομών σε ιδιόκτητη χερσαία έκταση και εντός της ζώνης αιγιαλού και 
παραλίας, πλησίον της πλωτής μονάδας εκτροφής. 
 
Η ετήσια δυναμικότητα, όπως υπολογίζεται από τις παραμέτρους του περιβάλλοντος στη θέση μετατόπισης, 
όπως μετρήθηκαν και υπολογίστηκαν, είναι 281,25 τόνοι/ έτος. Η εταιρία, ωστόσο, δεν θα κάνει χρήση αυτής της 
δυναμικότητας καθώς σύμφωνα με το ΕΠΧΣΑΑΥ, ανήκει σε Περιοχή Ανάπτυξης Υδατοκαλλιέργειας (Π.Α.Υ.) 
κατηγορίας Δ, περιοχές με ιδιαίτερη ευαισθησία ως προς το φυσικό περιβάλλον, στις οποίες απαιτείται 
προσαρμογή των όρων εγκατάστασης και λειτουργίας των μονάδων υδατοκαλλιέργειας στα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά του χώρου και του περιβάλλοντος. Η αύξηση της δυναμικότητας θα εξεταστεί μετά τη 
θεσμοθέτηση ΠΟΑΥ στην περιοχή. 
 
Η θέση λειτουργίας των πλωτών εγκαταστάσεων καθώς και των χερσαίων συνοδών υποδομών, βρίσκεται στη 
θέση «Χαλίκι» Αμβρακικού Κόλπου, Τ.Κ Παλιάμπελων, Δ.Ε. Ανακτορίου και διοικητικά ανήκει στο Δήμο Ακτίου-
Βόνιτσας της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας. 
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Τέλος, η συνολική επιφάνεια που θα καταλαμβάνουν οι εγκαταστάσεις θα ανέρχεται σε 3.943,60m2, όπου 
μεταφράζεται σε ποσοστό 39,4% εντός του αιτούμενου χώρου των 10 στρ., η οποία είναι σύμφωνη με την υπ’ 
αριθμό οικ. 121570/1866/12.06.2009 Κοινή Εγκύκλιο των Υπουργείων ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. και Αγροτικής Ανάπτυξης & 
Τροφίμων, και στην οποία ορίζεται η συνολική επιφάνεια των πλωτών εγκαταστάσεων της μονάδας δεν μπορεί 
να υπερβαίνει το 50% της επιφάνειας της μισθωμένης θαλάσσιας έκτασης. 
    

 
Χάρτης : Θέση μονάδας 
 

Στην υπό εξέταση Μ.Π.Ε. ζητείται : 
Α)  Μετατόπιση και εκσυγχρονισμό πλωτής μονάδας εκτροφής Θαλάσσιων Μεσογειακών Ιχθύων στη θέση 
Χαλίκι, Αμβρακικού κόλπου, Δήμου Ακτίου Βόνιτσας, Π.Ε. Αιτ/νίας.  
Β)  Ίδρυση χερσαίων εγκαταστάσεων υποδομών υποστήριξης της πλωτής μονάδας εκτροφής, σε χερσαία 
ιδιόκτητη έκταση και εγκαταστάσεων στη ζώνη αιγιαλού-παραλίας στη θέση Χαλίκι, Αμβρακικού κόλπου, Δήμου 
Ακτίου Βόνιτσας, Π.Ε. Αιτ/νίας.  
Γ)  Ενσωμάτωση ήδη αδειοδοτημένου συσκευαστηρίου και την αύξηση δυναμικότητας αυτού από 270 
τόνους/έτος σε 400 τόνους/έτος, για την έκδοση ενιαίας ΑΕΠΟ, στη χερσαία ιδιόκτητη έκταση της εταιρίας στη 
θέση Χαλίκι, Αμβρακικού κόλπου, Δήμου Ακτίου Βόνιτσας, Π.Ε. Αιτ/νίας. 
 
Η περιοχή μετατόπισης και εκσυγχρονισμού της πλωτής μονάδας εκτροφής στη θέση «Χαλίκι» Κόλπου 
Αμβρακικού, σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. με αρ. 31722/2011 «Ειδικό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου 
Ανάπτυξης για τις υδατοκαλλιέργειες και στρατηγικής μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων αυτού» (ΦΕΚ 2505 
Β΄/04.11.2011) ανήκει στην κατηγορία Χωροθέτησης εντός ΠΑΥ Δ, για την οποία αναφέρονται τα ακόλουθα: 
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«Σε αυτές τις περιοχές επιτρέπεται ο εκσυγχρονισμός των υφιστάμενων μονάδων. Η εγκατάσταση νέων μονάδων 
και η επέκταση των υφιστάμενων δεν αποκλείεται, με την προϋπόθεση κατά την περιβαλλοντική αδειοδότηση 
τους, να καθορίζονται ειδικοί όροι και δεσμεύσεις ως προς τον τρόπο διαχείρισης αυτών, που θα καθορίζονται, 
με βάση τα προβλεπόμενα στις ειδικές ρυθμίσεις που περιλαμβάνονται στην υπαγωγή των περιοχών αυτών σε 
ειδικό καθεστώς προστασίας και διαχείρισής τους». 
Εικόνα : Απόσπασμα χάρτη της ΚΥΑ 31722/2011 με θέση έργου  

Στη χερσαία περιοχή που υλοποιείται το έργο, δεν υπάρχουν εγκεκριμένα σχέδια (ΓΠΣ, ΣΧΟΟΑΠ, ΖΟΕ, 
Πολεοδομικό, ρυμοτομικό κτλ), ενώ στη θαλάσσια περιοχή υλοποίησης του έργου δεν εφαρμόζονται εγκεκριμένα 
σχέδια. Στην ευρύτερη περιοχή μελέτης δεν υφίσταται καμία ΠΟΤΑ (Περιοχή Οργανωμένης Τουριστικής 
Ανάπτυξης), δεν έχει οριστεί ακόμα Περιοχή Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ). 
 
Η  θέση  της  πλωτής  μονάδας  εκτροφής,  όπως  και  του  ιδιόκτητου  αγροτεμαχίου  της  εταιρίας  που βρίσκονται  
οι  χερσαίες  συνοδές  εγκαταστάσεις  βρίσκεται  εκτός  ορίων  οικισμών  Παλιαμπέλων  και εκτός Ζ.Ο.Ε. Ο χώρος 
της θέσης μετατόπισης της πλωτής μονάδας εκτροφής εντάσσεται στην Περιοχή Natura 2000  περιοχή  με  όνομα  
«Αμβρακικός  Κόλπος,  Δέλτα  Λούρου  και  Αράχθου  (Πετρά,  Μύτικας, Ευρύτερη  Περιοχή,  Κάτω  Ρους  Αράχθου,  
Καμπή  Φιλιππιάδας)» κατηγορίας  πΤΚΣ και  κωδικό GR2110001. Οι επιπτώσεις στις προστατευόμενες περιοχές 
αξιολογούνται στην Ειδική Οικολογική Αξιολόγηση, η οποία και έχει συνταχθεί. 
Η περιοχή του έργου βρίσκεται εντός του Εθνικού Πάρκου Υγροτόπων Αμβρακικού που ιδρύθηκε στις 21 Μαρτίου 
2008 με την Κοινή Υπουργική Απόφαση 11989 (ΦΕΚ Δ' 123/21-03-2008), με τον «Χαρακτηρισμό των χερσαίων, 
υδάτινων και θαλάσσιων περιοχών του Αμβρακικού κόλπου ως Εθνικού Πάρκου και τον καθορισμό χρήσεων, 
όρων και περιορισμών». Η μονάδα βρίσκεται εκτός τόσο της Ζώνης Προστασίας Α’ όσο και από την Ζώνη 
Προστασίας Β’ και ως εκ τούτου εντάσσεται στη Ζώνη Περιβαλλοντικού Ελέγχου (Ζώνη Γ), εντός της οποίας, βάσει 
της ΚΥΑ 11989/2008 (ΦΕΚ 123Δ/21-3-2008), επιτρέπονται όλα τα έργα και δραστηριότητες, πέραν: α) των 
εγκαταστάσεων αποθήκευσης και διακίνησης υγρών καυσίμων με αποθηκευτική ικανότητα άνω των  300m3,  
καθώς  και  των  υποστηρικτικών  υποδομών  τους  και  β)  ο  διάπλους  πλοίων  που μεταφέρουν επικίνδυνες 
ουσίες και απόβλητα. 
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Επίσης, σημειώνεται ότι η  προτεινόμενη  θέση,  δεν  περιλαμβάνεται σε  Εθνικούς  Δρυμούς, Αισθητικά Δάση, 
Διατηρητέα Μνημεία της Φύσης και σε περιοχή σύμβασης Ramsar. 
 
Οι χερσαίες εγκαταστάσεις οι οποίες ζητούνται για αδειοδότηση με την παρούσα μελέτη, βρίσκονται επί 
ιδιόκτητου αγροτεμαχίου της εταιρίας ενώ ζητείται και προς παραχώρηση περιοχή εντός ζώνης παραλίας. Με  
βάση  το  ελληνικό  κτηματολόγιο και  την  υπ’  αριθμό  12020/428/08.02.2021  Απόφαση του προϊσταμένου  της  
Δ/νσης  Δασών  Αιτ/νίας  έγινε η  ανάρτηση του  θεωρημένου δασικού χάρτη, Περιφερειακής Ενότητας 
Αιτωλοακαρνανίας συνολικής έκτασης 5.171.248 στρ. Σύμφωνα με τον  προαναφερόμενω  χάρτη  και  για  την  
περιοχή  στην οποία  βρίσκεται  το ιδιόκτητο αγροτεμάχιο της εταιρίας, δίνεται ο χαρακτηρισμός Α.Α. 
 
Σύμφωνα  με  τον  επίσημο  διαρκή  κατάλογο κηρυγμένων αρχαιολογικών χώρων  και  μνημείων  της δεν έχουν 
κηρυχθεί αρχαιολογικοί χώροι στην ευρύτερη περιοχή μελέτης. 
 
Η  θέση  μετατόπισης  της  πλωτής  μονάδας  εκτροφής  θαλασσινών ψαριών  ανήκει  στο  Υδατικό  Διαμέρισμα  
Δυτικής  Στερεάς  Ελλάδας  (EL04)  της  λεκάνης απορροής  του  ποταμού  Αχελώου  (EL0415)  και  στο  παράκτιο  
Υδατικό  Σύστημα  (ΥΣ)  με κωδικό EL0415C0009Ν- Νότιος Αμβρακικός κόλπος.Σύμφωνα  με  το  εγκεκριμένο  
Σχέδιο  Διαχείρισης  του  Υδατικού  Διαμερίσματος  Δυτικής Στερεάς  Ελλάδας  και  την  1η  αναθεώρηση  αυτού,  
η  περιοχή  μελέτης  χαρακτηρίζεται  ως ελλιπούς οικολογικής κατάστασης και καλής χημικής κατάστασης. 
 
Περιγραφή βασικών στοιχείων του έργου  
Οι εγκαταστάσεις της πλωτής μονάδας των 10 στρ., μετά τη μετατόπιση και τον εκσυγχρονισμό των πλωτών 
εγκαταστάσεων του πάρκου εκτροφής, για την ετήσια παραγωγή 150 τόνων θαλάσσιων μεσογειακών ιχθύων, θα 
είναι οι ακόλουθες:  
• 16 κλωβοί Π46,4m, εσωτερικής διαμέτρου Φ14,76 x 8m βάθος διχτυών  
• 3 κλωβοί Π40m, εσωτερικής διαμέτρου Φ12 x 6m βάθος διχτυών, για γόνο  
• 3 κλωβοί Π40m, εσωτερικής διαμέτρου Φ12 x 6m βάθος διχτυών, για τη διαχείριση της μονάδας  
• 1 πλωτή αγκυροβολημένη εξέδρα διαστάσεων 7,00 x 4,00 m με οικίσκο φύλακα διαστάσεων 2,00 x 2,00 m.  
 
Σημειώνεται ότι στις πλωτές εγκαταστάσεις δύναται να υπάρχουν και αυτοκινούμενες εξέδρες διαφόρων 
διαστάσεων. Διευκρινίζεται ότι οι αυτοκινούμενες εξέδρες αποτελούν μεταφορικά μέσα, καθώς διαθέτουν 
εξωλέμβιες μηχανές και για αυτές εκδίδεται άδεια εκτέλεσης πλόων από το λιμεναρχείο. Οι επιπλέουσες εξέδρες 
συνολικού εμβαδού 86,16 τ.μ. που βρίσκονται εντός θαλάσσιας ζώνης (ένα μέρος ξύλινης εξέδρας εμβαδού 0,62 
τ.μ. βρίσκεται εντός ζώνης αιγιαλού) και ζητούνται προς αδειοδότηση με την παρούσα μελέτη είναι συνδεδεμένες 
και αποτελούν λιμενικό έργο. Επομένως πρόκειται για διαφορετικού τύπου εξέδρες.  
 
Στη θέση Χαλίκι Αμβρακικού κόλπου, πλησίον των πλωτών εγκαταστάσεων της μονάδας, βρίσκεται το ιδιόκτητο 
κληροτεμάχιο της εταιρίας συνολικού εμβαδού 6.250,57 τ.μ., πάνω στο οποίο βρίσκεται το υπό κατασκευή 
συσκευαστήριο ιχθύων της εταιρίας (επιφάνειας 251,84 τ.μ), αλλά και οι καινούριες συνοδές υποδομές που 
ζητούνται για αδειοδότηση με την παρούσα  (προσθήκη κατ’ επέκταση χώρου πλησίον του συσκευαστηρίου 
επιφάνειας 148,5 τ.μ, βάση από μπετόν πάνω στην οποία θα τοποθετηθεί δεξαμενή βαφής διχτυών διαστάσεων 
5,00x5,00m και βάση από μπετόν πάνω στην οποία θα τοποθετηθεί πλυντήριο διχτυών διαστάσεων 4,00x7,00m.)  
 
Περιγραφή και δομή εγκαταστάσεων στη ζώνη παραλίας, αιγιαλού και θαλάσσιας έκτασης 
Υπό ίδρυση συνοδές υποδομές και υποστηρικτικές εγκαταστάσεις εντός της ιδιόκτητης χερσαίας έκτασης της 
εταιρίας  
•  Συσκευαστήριο νωπών ιχθύων εμβαδού 245,23m2 (υπό κατασκευή). Ζητείται η ενσωμάτωση της 
αδειοδότησης του σε μία ενιαία ΑΕΠΟ και η αύξηση της δυναμικότητας του από 270 τόνους/ έτος σε 400 
τόνους/έτος.  
•  Στεγανός βόθρος συσκευαστηρίου (υφιστάμενος), χωρητικότητας 60m3.  
•  Αποθήκη ιχθυοτροφών, εμβαδού 45,502 m2 (μελλοντικό έργο)  
•  Χώρος αποθήκευσης διχτυών-ανοιχτό υπόστεγο, εμβαδού 81,14m2 (μελλοντικό έργο)  
•  Χώρος για παραγωγή πάγου, εμβαδού 15,80 m2 (μελλοντικό έργο)  
•  Βάση από μπετόν διαστάσεων 5,00 x 5,00m, πάνω στην οποία θα τοποθετηθεί δεξαμενή βαφής διχτυών 
διατομής Φ200 και χωρητικότητας 2m3. (μελλοντικό έργο)  
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•  Βάση από μπετόν διαστάσεων 4,00x7,00m πάνω στην οποία θα τοποθετηθεί πλυντήριο διχτυών. (μελλοντικό 
έργο). Να σημειωθεί ότι το πλυντήριο διχτυών είχε ήδη αδειοδοτηθεί σε παρακείμενη έκταση, αλλά με την 
παρούσα ζητείται για αδειοδότηση στην ιδιόκτητη έκταση της εταιρίας.  
•  Σύστημα δύο στεγανών βόθρων βάθους 2μ., συνολικής χωρητικότητας 16m3 έκαστος.  
 
Επιπροσθέτως παρακείμενα του ιδιόκτητου γεωτεμαχίου εμβαδού 6.250,57τ.μ., βρίσκονται και ζητούνται προς 
αδειοδότηση : 
 α) κληροτεμάχιο (255) εμβαδού 3.750τ.μ. σύμφωνα με το συμβόλαιο και 3.529τ.μ. όπως υπολογίστηκε 
αναλυτικά από τις συντεταγμένες των κορυφών του, το οποίο η εταιρία κατέχει με την υπ. αρ. 27240/08-05-2008 
Συμβολαιογραφική Πράξη και 
 β) το γεωτεμάχιο (251) εμβαδού 8.233,35τ.μ. σύμφωνα με το συμβόλαιο και 8.232,68τ.μ. όπως υπολογίστηκε 
αναλυτικά από τις συντεταγμένες των κορυφών του, το οποίο η εταιρία έχει στην κατοχή της με την υπ. αρ. 
11964/01-12-2020 Συμβολαιογραφική Πράξη.  
Τα δύο αυτά παρακείμενα γήπεδα χρησιμοποιούνται και αυτά για την εξυπηρέτηση της πλωτής μονάδας 
εκτροφής και του συσκευαστηρίου (απόθεση υλικών, αποβλήτων προς ανακύκλωση, πραγματοποίηση διαφόρων 
εργασιών και επισκευών των εξοπλισμών, που μπορεί να προκύψουν κατά τη λειτουργία της πλωτής μονάδας 
εκτροφής). 
 
Υπό ίδρυση συνοδές υποδομές και υποστηρικτικές εγκαταστάσεις εντός της ζώνης της παραλίας και εντός της 
ζώνης του αιγιαλού και εντός θάλασσας  
Εμβαδόν = 530,34m2 εντός παραλίας που ζητείται προς παραχώρηση-μίσθωση από την εταιρία. Η έκταση αυτή 
θα χρησιμοποιηθεί για τη σύνδεση της ιδιόκτητης έκτασης με την ζώνη αιγιαλού. Έργα στη ζώνη παραλίας δεν 
θα πραγματοποιηθούν.  
 
Ακόμη, ζητούνται εκτάσεις εντός αιγιαλού προς παραχώρηση, ώστε να πραγματοποιείται από εκεί η διέλευση 
προς την προβλήτα και συγκεκριμένα τα εμβαδά 36,59 τ.μ., 20,45 τ.μ., 35,75 τ.μ. και 1,60 τ.μ.  
 
Επίσης, ζητούνται τσιμεντοστρώσεις εντός αιγιαλού προς νομιμοποίηση, όπως και η προβλήτα από σκυρόδεμα 
και συγκεκριμένα τα εμβαδά 24,53 τ.μ., 14,07 τ.μ. 15,73 τ.μ. 101,51 τ.μ. και 0, 62 τ.μ.  
Διευκρινίζεται ότι τα αιτούμενα τμήματα εντός της ζώνης αιγιαλού και τα έργα εντός θαλάσσιας έκτασης θα 
ολοκληρώσουν την αδειοδότησή τους με τις διατάξεις του Ν. 4607/2019 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  
 
Τέλος, εντός θαλάσσιας έκτασης ζητούνται προς αδειοδότηση οι ακόλουθες ξύλινες εξέδρες :  
• ξύλινη εξέδρα 1 εμβαδού = 4,42 τ.μ.,  
• ξύλινη εξέδρα 2 εμβαδού =5,73 τ.μ.  
• ξύλινη εξέδρα 3 εμβαδού =75,32 τ.μ.,  
Οι ξύλινες αυτές εξέδρες χρησιμοποιούνται για την προσωρινή πρόσδεση των σκαφών και για την εξυπηρέτηση 
της πλωτής μονάδας εκτροφής. Οι εξέδρες δεν αποτελούν μόνιμη κατασκευή, καθώς είναι επιπλέουσες. 
 
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
Η υπό εξέταση μονάδα διαθέτει τις κάτωθι εγκρίσεις και γνωμοδοτήσεις : 
➢ Την αρ. πρωτ. 231121/22.10.2018 Απόφαση ανανέωσης άδεια ίδρυσης και λειτουργίας και  συνέχιση  της  μίσθωσης  της  
θαλάσσιας  έκτασης  πλωτής  μονάδας  εκτροφής  θαλάσσιων μεσογειακών ιχθύων 
➢ Την αρ. πρωτ. 1125/55399/04.09.2015 Απόφαση Ανανέωσης της αρ. 61770/08.02.1999 Απόφασης Ανανέωσης 
Περιβαλλοντικών Όρων. 
➢ Την  αρ. πρωτ. 356/18256/05.01.2015 Απόφαση παράτασης ισχύος της αρ. 61770/08.02.1999 ΑΕΠΟ. 
➢ Την αρ. 163856/724/11.06.2015  Απόφαση  χορήγησης  Κτηνιατρικής  Άδειας  στην  εν λόγω μονάδα. 
➢ Την αρ. 2457/73661/01.07.2015 Απόφαση χορήγησης κωδικού αριθμού στην εν λόγω μονάδα, ο οποίος είναι ο 
GR01FISH0028. 
➢ Την αρ. πρωτ. 177676/5811/30.12.2014 Τροποποιητική απόφαση ανανέωσης μίσθωσης θαλάσσιας έκτασης 10 στρ. 
➢ Την αρ. πρωτ.  98818/3269/01.08.2014 Απόφαση ανανέωσης μίσθωσης θαλάσσιας έκτασης. 
➢ Την  αρ. πρωτ. 115616/05-07-2021 αίτηση για την μετατόπιση και τον εκσυγχρονισμό των πλωτών εγκαταστάσεων της 
πλωτής μονάδας εκτροφής η οποία κατατέθηκε, στη Διεύθυνση Αγροτικών  Υποθέσεων Δυτικής  Ελλάδας με 
επισυναπτόμενη Τεχνική   Έκθεση. 
➢ Την αρ.πρωτ. 254/2009 Οικοδομική Άδεια από το Τμήμα Πολεοδομικών Εφαρμογών Αμφιλοχίας, η οποία αναθεωρήθηκε 
και εκδόθηκε η αρ. 1516/16-02-2018 Άδεια Δόμησης, από την αρμόδια για την περιοχή Διεύθυνση Υπηρεσίας Δόμησης του 
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Δήμου Αμφιλοχίας, όπως αναθεωρήθηκε από την αρ. 341875/24-12-2021 Άδεια Αναθεώρησης για το συσκευαστήριο 
νωπών ιχθύων. 
➢ Την αρ. πρωτ. 169042/2528/28-06-2017 Άδεια Εγκατάστασης της Δ/νση Ανάπτυξης Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας και έγκριση 
ΠΠΔ για το συσκευαστήριο νωπών ιχθύων. 
➢ Το αρ. πρωτ. ΠΔΕ/ΔΑΙΙΤ/224794/2567/11-08-2021 ερωτηματολόγιο, για μηχανολογική επέκταση προς τη Δ/νση 
Ανάπτυξης Π.Ε. Αιτ/νίας καθώς και την αρ. ΠΔΕ/ΔΑΑΙΤ/224794/2567/19-08-2021 απάντηση της εν λόγω υπηρεσίας για το 
συσκευαστήριο νωπών ιχθύων. 
➢ Την αρ. πρωτ. ΠΔΕ/ΔΑΑΙΤ/166145/2089/04-07-2019 Υπαγωγή σε Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις για το 
πλυντήριο διχτυών. 
➢ Την αρ. πρωτ. 1119870/11.07.2019 γνωστοποίηση για την εγκατάσταση μεταποιητικής ή συναφούς δραστηριότητας για 
το πλυντήριο διχτυών, της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Αιτ/νίας. 
➢ Την αρ. 20603/16-11-2021 γνωμοδότηση της Γενικής Δ/νσης τουριστικής Πολιτικής για το έργο του θέματος. 

➢ Συμβάσεις για την διαχείριση των ζωικών υποπροϊόντων της μονάδας, ανακυκλώσιμων προϊόντων και 
σύμβαση με συσκευαστήριο. 
➢ Την αρ. πρωτ. 68892/08-06-2022 θετική γνωμοδότηση της Δ/νσης Υδάτων της Α.Δ.Π.Δ.Ε.Ι. 
➢ Την αρ. πρωτ. 124906/17846/19-05-2022 θετική γνωμοδότηση τα Δ.Α.Ο.Κ. ΠΕ Αιτ/νίας. 
➢ Την αρ. πρωτ. 377392/27-09-2021 θετική γνωμοδότησης της Εφορείας Ενάλιων Αρχαιοτήτων. 
➢ Την αρ. πρωτ. 183558/11-05-2022 θετική γνωμοδότηση της Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών 
Έργων Δυτ. Ελλάδας, Πελ/νήσου & Ν. Ιονίου. 
➢ Την αρ. πρωτ. Φ.901/585/428553/10-06-2022 θετική γνωμοδότηση του ΓΕΕΘΑ – Τμ. Προστασίας 
Περιβάλλοντος. 
➢ Την αρ. πρωτ. 3122.1-Λ58/50271/13-07-2022 θετική γνωμοδότηση της Δ/νσης Λιμενικών και Κτιριακών 
Υποδομών του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής. 
➢ Την αρ. πρωτ. 82736/24-05-2022 θετική γνωμοδότηση της Δ/νσης Αγροτικών Υποθέσεων Δυτικής Ελλάδας της 
Α.Δ.Π.Δ.Ε.Ι. 
 
Τέλος, η υπό εξέταση Μ.Π.Ε. συνοδεύεται από Ειδική οικολογική αξιολόγηση για την οποία ο ΟΦΥΠΕΚΑ έχει 
ζητήσει συμπληρωματικά στοιχεία και τα οποία έχουν κατατεθεί και βρίσκονται, εκ νέου, υπό αξιολόγηση. 
 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
Να τηρηθούν τα προβλεπόμενα στην Μ.Π.Ε. του έργου και να εξασφαλιστούν όλες οι απαιτούμενες εγκρίσεις – 
αδειοδοτήσεις και ειδικότερα τα παρακάτω: 
1. Να εξασφαλιστούν πριν την έναρξη λειτουργίας όλες οι απαιτούμενες γνωμοδοτήσεις των συναρμοδίων 
υπηρεσιών. 
2. Ο φορέας να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αντιμετώπιση περιστατικών ρύπανσης από 
πετρέλαιο και άλλες επιβλαβείς ουσίες. Πιο συγκεκριμένα απαιτείται η ύπαρξη εξοπλισμού πρόληψης και 
καταπολέμησης ρύπανσης της θάλασσας από πετρελαιοειδή (πλωτά φράγματα, απορροφητικά υλικά κλπ.) 
εγκεκριμένου τύπου (Π.Δ. 11/2002 «Εθνικό σχέδιο έκτατης ανάγκης για την αντιμετώπιση περιστατικών 
ρύπανσης από πετρέλαιο και άλλες επιβλαβές ουσίες»). 
3. Ο φορέας θα πρέπει να λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα και να είναι σε συνεχή επαφή και συνεννόηση με 
την αρμόδια Λιμενική Αρχή για τη τήρηση της ασφάλειας της ναυσιπλοΐας στη περιοχή. 
4. Η σήμανση και οριοθέτηση των εγκαταστάσεων να γίνει σύμφωνα με τις υποδείξεις του Γενικού Επιτελείου 
Ναυτικού και τις υποδείξεις της Υπηρεσίας Φάρων. 
5. Η τοποθέτηση των συστοιχιών των κλωβών εκτροφής, να γίνει με τέτοιο προσανατολισμό ώστε να σχηματίζει 
γωνία μικρότερη των 90ο προς την κατεύθυνση των επικρατούντων ρευμάτων στην περιοχή. 
6. Τα υλικά κατασκευής του πλωτού εξοπλισμού της μονάδας εκτροφής (κλωβοί εκτροφής και διαχείρισης, 
εξέδρες εργασίας, αγκυροβόλια, κ.λ.π.) να μην περιέχουν ουσίες που θεωρούνται επικίνδυνες σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία, για το θαλάσσιο περιβάλλον. 
7. Η χρησιμοποιούμενη τροφή θα πρέπει να είναι άριστης πιστοποιημένης ποιότητας και η διασπορά της να 
γίνεται σε όλη την έκταση των ιχθυοκλωβών. Να μη χορηγούνται τροφές βασισμένες σε γενετικά τροποποιημένες 
Α’ ύλες. Για την εξασφάλισης της άριστης ποιότητας τελικού προϊόντος και την μέγιστη ασφάλεια του καταναλωτή 
να χρησιμοποιούνται ιχθυοτροφές οι οποίες περιέχουν θαλάσσιας προέλευσης πρώτες ύλες όπως ιχθυάλευρα, 
ιχθυέλαια, γαριδάλευρα καθώς και άλευρα φυτικής προέλευσης, λεκιθίνες, βιταμίνες και ιχνοστοιχεία και οι 
οποίες : 
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➢ δεν περιέχουν κρεατάλευρα, οστεάλευρα, αιματάλευρα ή πτεράλευρα και γενικά πάσης φύσεως ύλες 
προερχόμενες από χερσαία ζώα (θηλαστικά ή πτηνά). 
➢ δεν περιέχουν φυτικές ύλες προερχόμενες από γενετικά τροποποιημένους οργανισμούς. 
➢ δεν περιέχουν ανεπιθύμητες ή απαγορευμένες ουσίες. 
8. Η χορήγηση της τροφής να γίνεται με βάση επιστημονικά και όχι μόνο εμπειρικά κριτήρια, λαμβάνοντας 
υπόψη τις εποχιακές διακυμάνσεις των φυσικοχημικών χαρακτηριστικών του θαλάσσιου περιβάλλοντος και 
ανάλογα με τις διατροφικές απαιτήσεις των ψαριών σε κάθε είδος και ηλικιακό στάδιο. Πριν την χορήγησή της η 
τροφή θα πρέπει να κοσκινίζεται, έτσι ώστε να απομακρύνεται η σκόνη από το θρυμματισμό των συμπήκτων και 
να εξασφαλίζεται ικανοποιητική πλευστότητα για άμεση κατανάλωση από τα ψάρια και αποφυγή απωλειών με 
συνέπεια επιβάρυνση θαλάσσιου περιβάλλοντος. Να τηρείται ειδικό βιβλίο με καταγραμμένες τις χορηγούμενες 
ποσότητες τροφής ανά ημέρα. 
9. Για την εξασφάλιση της αποικοδόμησης της τροφής, η οποία διαφεύγει κατά τη διαδικασία χορήγησής της, 
απαγορεύεται η αλίευση και η παγίδευση των ελεύθερων ψαριών εντός και πλησίον της μισθωμένης θαλάσσιας 
έκτασης. 
10. Η αγκύρωση των πλωτών ιχθυοκλωβών να ακολουθεί τους κανόνες αγκυροβόλησης, προκειμένου να 
εξασφαλίζεται η ευστάθεια κι η ασφάλεια των εγκαταστάσεων και των εργαζομένων. 
11. Πριν από κάθε τροφοδοσία της μονάδας με γόνο, ο φορέας της δραστηριότητας υποχρεούται να ενημερώσει 
σχετικά το Τμήμα Αλιείας της Δ/νσης Αγρ. Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής Π.Ε. Αιτ/νίας σε εφαρμογή των 
υγειονομικών ελέγχων. 
12. Η διαδικασίες μεταφοράς γόνου, η προληπτική υγιεινή και φαρμακευτική αγωγή κατά τη διαδικασία 
εκτροφής καθώς και η διάθεση του τελικού προϊόντος, θα πρέπει να γίνονται με τις υποδείξεις ειδικού 
επιστήμονα και σύμφωνα με τους υγειονομικούς κανόνες και τους όρους υγειονομικού ελέγχου όπως 
καθορίζονται και στην Οδηγία 2006/88/ΕΚ. 
13. Με ευθύνη του φορέα λειτουργία της δραστηριότητας να λαμβάνει χώρα οι αναφερόμενες μετρήσεις στην 
αρ. πρωτ. ΥΠΕΝ/ΔΙΠΑ/121634/7242/20.12.2019 Εγκύκλιο του ΥΠΕΝ με θέμα «Καθορισμός παραμέτρων 
περιβαλλοντικής παρακολούθησης στις μονάδες θαλάσσιας υδατοκαλλιέργειας» (ΑΔΑ: 65ΚΦ4653Π8-ΨΚΙ). Τα 
αποτελέσματα των παραπάνω μετρήσεων παρακολούθησης να τηρούνται σε έντυπο ή και ηλεκτρονικό αρχείο 
στην έδρα του φορέα λειτουργίας της μονάδας. Κάθε έτος να συντάσσεται συνοπτική έκθεση με τα 
αποτελέσματα των παραπάνω μετρήσεων, την αξιολόγηση των επιπτώσεων του έργου στην κατάσταση 
διατήρησης του θαλάσσιου περιβάλλοντος και προτάσεις για τυχόν απαραίτητες τροποποιήσεις στη 
μεθοδολογία παρακολούθησης ή και λειτουργίας της μονάδας και να αποστέλλεται στο Τμ. Αλιείας της Δ/νσης 
Αγρ. Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής Π.Ε. Αιτ/νίας.  
14. Ο φορέας της δραστηριότητας είναι υποχρεωμένος να καταθέτει ετησίως στο Τμ. Αλιείας της Δ/νσης Αγρ. 
Ανάπτυξης και Κτηνιατρικής Π.Ε. Αιτ/νίας, αντίγραφα των δελτίων αγοράς γόνου και πώλησης ιχθύων. 
15. Τα δίχτυα των ιχθυοκλωβών θα πρέπει να διατηρούνται καθαρά, ώστε να εξασφαλίζουν τη μέγιστη δυνατή 
κυκλοφορία του νερού και η αλλαγή τους να γίνεται κάθε φορά που η κατάσταση καθαριότητάς τους καθώς και 
το μέγεθος των ψαριών, επιβάλλει. 
16. Η μονάδα οφείλει να τηρεί ειδικό βιβλίο ή ηλεκτρονικό αρχείο με τα απαραίτητα στοιχεία ανά κλωβό ώστε να 
μπορεί να ελεγχθεί η ιχθυοφόρτιση, το είδος των εκτρεφόμενων ψαριών και οποιαδήποτε άλλη πληροφορία που 
αφορά την παραγωγική διαδικασία. 
17. Η διαχείριση των μη αναλώσιμων υποπροϊόντων (νεκρών και άρρωστων ψαριών) της μονάδας, να γίνεται 
σύμφωνα με τις προδιαγραφές του Κανονισμού 1069/2009/ΕΚ και του Κανονισμού 1442/2011/ΕΚ καθώς και με 
τα προβλεπόμενα στην αριθμ. 4881/130319/24-12-2012 Εγκύκλιο της Δ/νσης Κτηνιατρικής Δημόσιας Υγείας του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων «Επικαιροποίηση Εγκυκλίων, Υποχρεώσεις Παραγωγών, 
Ταξινόμηση Ζωικών Υποπροϊόντων» Υπουργείου Γεωργίας. 
18. Να λαμβάνει χώρα η καταχώριση στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων (Η.Μ.Α.) σύμφωνα με τις διατάξεις 
του αρ. 42 του Ν.4042/2012 (Α'24) και της Κ.Υ.Α. 43942/4026/2016 (ΦΕΚ 2992 Β’/2016), όπως τροποποιήθηκε 
και ισχύει. 
19. Η μονάδα οφείλει να συμμορφωθεί άμεσα στις απαιτήσεις που θα προκύψουν, σε περίπτωση καθορισμού 
Π.Ο.Α.Υ. για τη περιοχή είτε εντασσόμενη εντός της Π.Ο.Α.Υ., είτε τηρώντας τις απαιτούμενες αποστάσεις απ’ 
αυτή που ορίζονται στο Ειδικό Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης για τις 
υδατοκαλλιέργειες. 
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20. Η επίδραση του έργου στο περιβάλλον και η εφαρμογή των περιβαλλοντικών όρων που αφορούν στη 
λειτουργία του να παρακολουθείται με κατάλληλο Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Παρακολούθησης (ΠΠΠ), όπως 
περιγράφεται στο κεφάλαιο 11 της Μ.Π.Ε. 
21. Μετά την παύση λειτουργίας της μονάδας, η εταιρεία οφείλει να επαναφέρει στην αρχική κατάσταση την 
θαλάσσια έκταση που εγκρίνεται (απομάκρυνση πλωτών εγκαταστάσεων, αγκυροβολίων, περισυλλογή παντός 
είδους απορριμμάτων κ.λ.π.). 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Σπηλιόπουλο Ζώη – Προϊστάμενο του Τμήματος 

Περιβάλλοντος, της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Π.Δ.Ε., για παροχή 

διευκρινήσεων επί του θέματος. 

 

Ο Πρόεδρος πρότεινε τη θετική γνωμοδότηση επί της ΜΠΕ του θέματος, με βάση τους ανωτέρω όρους 

και προϋποθέσεις. 

 

Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, έχοντας 

υπόψη:  

1) Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ/Α’/87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» και ειδικότερα τα άρθρα 164 & 186, όπως 

ισχύουν σήμερα. 

2) Την υπ’ αριθ. 248595/2016 (ΦΕΚ/Β’/4309/30.12.2016) απόφαση Γενικού Γραμματέα 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου «Τροποποίηση του 

Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας», όπως ισχύει. 

3) την υπ’ αρ. 07/27-01-2022 (ΦΕΚ 624/Β/14.02.2022) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, περί 

σύστασης Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας. 

4) Την υπ’ αριθ. 08/27-01-2022 (ΑΔΑ: 6ΩΝΜ7Λ6-917) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, περί συγκρότησης της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων ΠΣ ΔΕ. 

5) Το ισχύον κανονιστικό και θεσμικό πλαίσιο για την προστασία του περιβάλλοντος. 

6) Τις διατάξεις του Ν.4014/2011 (ΦΕΚ/Α’/209) «Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και 

δραστηριοτήτων, ρύθμιση αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου και 

άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος» όπως ισχύει. 

7) Τις διατάξεις της ΚΥΑ οικ.1649/45/14.01.2014 (ΦΕΚ/Β’/45/15.01.2014). 

8) Τις διατάξεις του Ν.4685/2020 (ΦΕΚ 92/Α/7-5-2020) «Εκσυγχρονισμός περιβαλλοντικής νομοθεσίας, 

ενσωμάτωση στην ελληνική νομοθεσία των Οδηγιών 2018/844 και 2019/692 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και λοιπές διατάξεις». 
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9) Την υπ’ αριθ. πρωτ. 50027/21-04-2022 Μ.Π.Ε. του έργου του θέματος (Α.Δ. Πελοποννήσου, Δυτικής 

Ελλάδας & Ιονίου, Δ/νση ΠΕΧΩΣΧ (αρμόδια περιβαλλοντική αρχή)). 

10) Το ανωτέρω έγγραφο με τις απόψεις της υπηρεσίας και την πρόταση του Προέδρου. 

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

 

Γνωμοδοτεί θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική 

αδειοδότηση μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας στη θέση Χαλίκι Παλιάμπελου, Δήμου Ακτίου – Βόνιτσας, Ν. 

Αιτωλοακαρνανίας, με φορέα υλοποίησης λειτουργίας την «Ιχθυοκαλλιέργειες Αμβρακικού Α.Ε.» (ΠΕΤ 

2108603529). 

 

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος και μέλος της Επιτροπής κ. Μωραΐτης Νικόλαος, ψήφισε αρνητικά. 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως.  
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΛΑΜΠΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΑ ΜΕΛΗ                   
Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Φυσικών 
Πόρων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 
Η Γραμματέας  
 
Καρακωνσταντή Μαρία-Ηλίζα 
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